
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／万の位②（1億まで）

［かいせつ］ 
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5610000 

72030000 

8720000 

100000000 

21970000
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⑤ 

⑥ 

１ １

①　30000は1000を30こ集めた数なので，

32000は1000を32こ集めた数です。 

②　700000は10000を70こ集めた数なので，

760000は10000を76こ集めた数です。 

③　200000は10000を20こ集めた数なので，

220000は10000を22こ集めた数です。 

④　40000は1000を40こ集めた数なので，

48000は1000を48こ集めた数です。 
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２
あつ 

おく 

①　10万が３こで，30万です。 

　　１万が４こで，４万です。 

　　合わせると，34万です。 

②　100万が５こで500万です。 

　　10万が６こで，60万です。 

　　１万が１こで，１万です。 

　　合わせると，561万になります。 

③　1000万が７こで，7000万です。 

　　100万が２こで200万です。 

　　１万が３こで，３万です。 

　　合わせると，7203万になります。 

④　100万が８こで800万です。 

　　10万が７こで，70万です。 

　　１万が２こで，２万です。 

　　合わせると，872万になります。 

⑤　1000万が10こで，1億です。 

⑥　1000万が２こで，2000万です。 

　　100万が１こで100万です。 

　　10万が９こで90万です。 

　　１万が７こで，７万です。 

　　合わせると，2197万になります。 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／万の位②（1億まで）

［かいせつ］ 

③　１つの目もりは100です。 
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57700
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③　１つの目もりは１です。 
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２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／万の位②（1億まで）

［かいせつ］ 
①　10万が８こで，80万です。 

　　１万が３こで，３万です。 

　　合わせると，83万になります。 

②　100万が２こで200万です。 

　　10万が８こで，80万です。 

　　１万が６こで，６万です。 

　　合わせると，286万になります。 

③　1000万が５こで，5000万です。 

　　100万が８こで800万です。 

　　１万が１こで，１万です。 

　　合わせると，5801万になります。 

④　100万が３こで300万です。 

　　10万が２こで，20万です。 

　　１万が１こで，１万です。 

　　合わせると，321万になります。 

⑤　1000万が10こで，1億です。 

⑥　1000万が４こで，4000万です。 

　　100万が９こで900万です。 

　　10万が２こで20万です。 

　　１万が７こで，７万になります。 

　　合わせると，4927万になります。 
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１ １

①　60000は1000を60こ集めた数なので，

67000は1000を67こ集めた数です。 

②　100000は10000を10こ集めた数なので，

180000は10000を18こ集めた数です。 

③　800000は10000を80こ集めた数なので，

820000は10000を82こ集めた数です。 

④　30000は1000を30こ集めた数なので，

37000は1000を37こ集めた数です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／万の位②（1億まで）

［かいせつ］ 

③　１つの目もりは100です。 
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③　１つの目もりは１です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／万の位②（1億まで）

［かいせつ］ 

①　10万が６こで，60万です。 

　　１万が５こで，５万です。 

　　合わせると，65万になります。 

 

③　1000万が10こで，1億です。 
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１つの目もりは10です。 
78570 

78710 

78880

① 

② 

③ 

３

３

①　90000は1000を90こ集めた数なので，

94000は1000を94こ集めた数です。 94 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／万の位②（1億まで）

［かいせつ］ 

①　10万が４こで，40万です。 

　　１万が７こで，７万です。 

　　合わせると，47万になります。 

 

③　1000万が10こで，1億です。 
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１つの目もりは100です。 
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①　50000は1000を50こ集めた数なので，

58000は1000を58こ集めた数です。 58 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／万の位②（1億まで）
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／万の位②（1億まで）

［かいせつ］ 

9000000 

49000 

870000 

720000 

19300020 

33000

１

１

6000さつ 

26000さつ 

71000さつ 

２
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①　2000000より7000000大きい数です。 

 

 

 

 

②　50000より1000小さい数です。 

 

 

 

③　840000より30000大きい数です。 

④　770000より50000小さい数です。 

⑤　19300000より20大きい数です。 

⑥　28000より5000大きい数です。 

２ ①　1000さつずつ入れると，75000さつ，

76000さつ…になります。6000さつ入れる

と，80000さつになります。 

②　80000，90000，100000のように，

80000さつから20000さつふえると，

100000さつになります。 

③　74000より3000小さい数をもとめます。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／万の位②（1億まで）

［かいせつ］ 
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２ ①　450000より20000小さい数です。 

 

 

 

 

②　884000より6000大きい数です。 

 

３ ①　1000ずつ入れると，25000円，26000

円…になります。6000円入れると，30000

円になります。 

②　30000，40000，50000…のように，

30000円から70000円ふえると，

100000円になります。 

　　①の6000円と合わせて，76000円になり

ます。 
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